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Χιλιάδες ευλαβείς Ορθόδοξοι πιστοί προσήλθαν για μία ακόμη φορά στις Ιερές 
Μονές της Παναγίας Παρηγορήτισσας στο Μόντρεαλ, στις 22 και 23 Αυγούστου 
και του Αγ. Κοσμά του Αιτωλού στο Τορόντο, στις 23 και 24 Αυγούστου.

Οπως αναφέρει ανακοίνωση της Μητρόπολης, κατά την παράδοση, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τορόντο κ. Σωτήριος προεξήρχε στον Μ. Εσπερινό 
και στη Θεία Λειτουργία σε κάθε Μοναστήρι αντίστοιχα, ταξιδεύοντας στο 
Μόντρεαλ και βόρεια του Τορόντο για να συμπροσευχηθεί με τους 
συγκεντρωμένους πιστούς και να κηρύξει το Θείο Λόγο.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αμερικής (OCA) κ. 
Ειρηναίος συλλειτούργησε στην Παναγία Παρηγορήτισσα, ενώ ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος της Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας κ. Μητροφάνης συλλειτούργησε 
στο Μοναστήρι του Πατροκοσμά.

Χιλιάδες συγκεντρώθηκαν για τις Ιερές Ακολουθίες που τελέστηκαν σύμφωνα με 
το αγιορείτικο τυπικό.
Τη Θεία Κοινωνία μετέδωσαν ο Μητροπολίτης, οι Επίσκοποι και οι Ιερείς. 
Προσήλθαν κατά εκατοντάδες οι πιστοί να μεταλάβουν τα Άχραντα Μυστήρια.
Οι ομιλίες προκάλεσαν πνευματική ανάταση. Η βυζαντινή ψαλμωδία ήταν 
κατανυκτική. Η συμμετοχή των πιστών συνέδεσε όλους σαν μια ευλογημένη κατά 
Χριστόν οικογένεια. Αρκετοί ευλαβείς Ιερείς έλαβαν μέρος. Πολλοί προσήλθαν με 
προσκυνητές από τις ενορίες τους.
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Η Οσιωτάτη Καθηγουμένη της Ι.Μ. Παναγίας Παρηγορήτισσας Γερόντισσα Θέκλα 
και η Οσιωτάτη Καθηγουμένη της Ι.Μ. Πατροκοσμά Γερόντισσα Αλεξία, μαζί με τις 
Αδελφότητές τους οργάνωσαν τα πάντα θαυμάσια. Μετά τις Ιερές Ακολουθίες 
προσφέρθηκαν κεράσματα και παρετέθησαν επίσημες τράπεζες, σύμφωνα με την 
μοναχική παράδοση.
Το γραφικό και φυσικό περιβάλλον και η μεγαλοπρέπεια των μοναστηριών μας 
προσελκύει τους ευσεβείς πιστούς να τα επισκέπτοναι συχνά. Ιδιαίτερα στις 
πανηγύρεις τους.
Οι φετινές πανηγύρεις ήταν πραγματικά εξαιρετικές. Η Ιερά Μητρόπολη εκφράζει 
την ευγνωμοσύνη της στις Γερόντισσες Θέκλα και Αλεξία, στις Αδελφές και σε 
όλους τους εθελοντές για την άρτια οργάνωση των πανηγύρεων.

Πάνω απ’ όλα, δοξάζουμε και τιμούμε τον Τρισάγιο Θεό που ευλόγησε τον Καναδά 
με αυτές τις πνευματικές οάσεις: τις Ιερές Μονές της Παναγίας Παρηγορήτισσας 
και του Πατροκοσμά.
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